

## **Сотрудники следственного управления поздравили учащихся Амурского кадетского корпуса с началом учебного года**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области приняли участие в торжественных мероприятиях Государственного образовательного автономного учреждения Амурской области «Амурский кадетский корпус», посвященных Дню знаний и началу нового учебного года.

С декабря 2018 года кадеты данного образовательного учреждения, в рамках заключенного соглашения, проходят профильную подготовку по направлению «Следственное дело».

Гости пожелали воспитанникам упорства в получении новых знаний, терпения, готовности к преодолению трудностей на пути служения Отечеству.

---

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1386331>